

# Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 175

Tuesday, September 12, 1989

on page 34284 in the issue of Friday, August 18, 1989, make the following corrections:

## § 91.185 [Corrected]

1. On page 34303, in the second column, in § 91.185(c)(2) introductory text, in the third line, "segment" was misspelled.

## § 91.323 [Corrected]

2. On page 34310, in the third column, in § 91.323(a)(2), in the fourth line, "1" should be removed.

## § 91.409 [Corrected]

3. On page 34312, in the first column, in § 91.409(d)(2)(ii), in the third line, after "routine", insert "and detailed inspections will be performed and including".

## § 91.801 [Corrected]

4. On page 34322, in the first column, in § 91.801(b), in the sixth line from the bottom of the paragraph, after "under" insert a comma.

## PART 91 Appendix A—[Corrected]

5. On page 34328, in Appendix F to part 91, in the 3rd column, in the 10th line, before "5", insert "z"

Note: For a Federal Aviation Administration correction to the document referenced in this correction, see the Rules and Regulations section of this issue.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 91

[Docket No. 18334; Amdts. No. 1-36, 21-66, 23-37, 25-68, 27-24, 29-27, 31-5, 33-13, 35-8, 36-18, 43-31, 45-18, 47-24, 61-84, 63-27, 65-34, 71-13, 91-211, 93-56, 99-11, 103-3, 121-206, 125-12, 127-43, 133-10, 135-32, 137-12, 141-11]

#### RIN 2120-AA13

### Revision of General Operating and Flight Rules

#### Correction

In rule document 89-18775 beginning

---

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 1, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 36, 43, 45, 47, 61, 63, 65, 71, 91, 93, 99, 103, 121, 125, 127, 133, 135, 137, and 141

[Docket No. 18334; Amdts. No. 1-36, 21-66, 23-37, 25-68, 27-24, 29-27, 31-5, 33-13, 35-6, 36-18, 43-31, 45-18, 47-24, 61-84, 63-27, 65-34, 71-13, 91-211, 93-56, 99-15, 103-3, 121-206, 125-12, 127-43, 133-10, 135-32, 137-12, 141-2]

### Revision of General Operating and Flight Rules; Correction

**AGENCY:** Federal Aviation Administration (FAA), DOT.

**ACTION:** Final rule; correction.

**SUMMARY:** In the August 18, 1989, issue of the Federal Register (54 FR 34284) the FAA published a final rule reorganizing and realigning the general operating and flight rules to make them more understandable and easier to use. Also, several changes were made to provide more flexibility for certain operations.

FAA is correcting editorial errors that appeared in the listing of amendment numbers and in the preamble.

Amendment number "99-11" should read "99-15" and amendment number "141-11" should read "141-2".

On page 34287, second column, first complete paragraph, fifth line: The repeated "91.165" should read "91.169".

On page 34288, first column, second complete paragraph, sixth line: "91.91.90(c)(1)" should read "91.90(c)(1)".

Additional corrections to this document are published elsewhere in the Corrections Section of this issue.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**  
William T. Cook (202) 267-3840.

Issued in Washington, DC, on September 5, 1989.

Clara Thieling,

*Editor, Program Management Staff, Office of the Chief Counsel.*

[FR Doc. 89-21249 Filed 9-11-89; 8:45 am]

BILLING CODE 4910-13-M

---

# Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 192

Thursday, October 5, 1989

**§ 91.323 [Corrected]**

2. On page 34310, in the third column, in § 91.323(a)(2), in the fourth line, "fire 1 detection" should read "fire detection".

**§ 91.409 [Corrected]**

3. On page 34312, in the first column, in § 91.409(d)(2)(ii), in the third line, after "routine" insert "and detailed inspections will be performed and including".

**§ 91.801 [Corrected]**

4. On page 34322, in the first column, in § 91.801(b), in the 24th line, after "under" insert a comma.

**Appendix F [Corrected]**

5. On page 34328, in Appendix F, in the table, in the third column, in the sixth entry, "of 5%" should read "of ±".

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION****Federal Aviation Administration****14 CFR Part 91**

[Docket No. 18334; Amdts. No. 1-36, et al.]  
RIN 2120-AA13

**Revision of General Operating and  
Flight Rules***Correction*

In rule document 89-18775 beginning on page 34284, in the issue of Friday, August 18, 1989, make the following corrections:

**§ 91.185 [Corrected]**

1. On page 34303, in the second column, in § 91.185(c)(2), in the third line, "segment" was misspelled.

*See corrections*

Amdts. No. 1-36, 21-66, 23-37,  
25-68, 27-24, 29-27, 31-5, 33-13,  
35-6, 36-18, 43-31, 45-18, 47-24,  
61-84, 63-27, 65-34, 71-13, 93-56,  
99-15, 103-3, 121-206, 125-12,  
127-43, 133-10, 135-32, 137-12, and  
141-2

See Amendment No. 91-211